

SPITALUL JUDETEAN DE URGENTA BRAILA
Soseaua Buzăului nr 2

Nr. 14427 / 25.04.2014

A N U N T

SPITALUL JUDETEAN DE URGENTA BRAILA
organizează concurs, în conformitate cu prevederile HGR nr. 497/2010, pentru ocuparea a
5 posturi temporar vancante de economisti si 3 posturi temporar vacante
de statisticieni
Serv. Statistica si Informatica

I Data si locul sustinerii concursului

Proba scrisa va avea loc in data de 14.05.2014, ora 9.00 la sediul Spitalului Judetean de Urgenta Braila.

Interviul va avea loc în data de 14.05.2014, ora 14.00 la sediul Spitalului Judetean de Urgenta Braila.

Candidații la concurs vor depune dosarele de înscriere la registratura spitalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Braila până la data de 7.05.2014.

II. Dosarul de concurs va contine urmatoarele acte

- a) Copia actului de identitate;
- b) Cerere de inscriere,
- c) Copiile diplomelor de studii
- d) Copia carnetului de munca sau o adeverinta care sa ateste vechimea in munca si specialitate ;
- e) Cazier judiciar;
- f) Adeverinta care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare ;
- g) Copia fisei de evaluare a performantei profesionale individuale sau o recomandare de la ultimul loc de munca ;
- h)alte înscrisuri din care să rezulte îndeplinirea condițiilor speciale de participare la concurs.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezinta însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate de către secretariatul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.

Pentru a participa la concurs candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții :

- a) îndeplinește condițiile prevăzute de lege în vederea exercitării profesiei în România ,
- b) are vârsta de minimum 18 ani împliniți,
- c) să aibă deplina capacitate de exercitiu ;
- d) să aibă o stare de sanatate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată de medicul de familie sau de medicul de specialitate medicina muncii ;
- e) să îndeplinească condițiile de studii prevăzute de lege pentru postul vacant ;
- f) să nu fi fost condamnat pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției vacante pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea .

III. Desfașurarea concursului

Concursul va consta în 2 probe, o probă scrisă și un interviu din bibliografia de concurs.

Vor fi declarați admisi candidații care vor obține cel puțin nota 7 la fiecare probă.

Promovarea probei scrise este obligatorie pentru susținerea interviului.

Fiecare probă a concursului va fi notată cu note de la 1 la 10.

Stabilirea candidatului care urmează să ocupe postul scos la concurs se va face în ordinea mediei generale, determinate pe baza mediei aritmetice a notelor obținute de candidați la fiecare probă.

Comunicarea rezultatelor finale se face prin afișare la sediul spitalului, în termen de 24 de ore de la finalizarea concursului.

Candidații au dreptul să conteste rezultatul în termen de 24 de ore de la data afișării.

Contestația se soluționează de către o comisie de soluționare a contestațiilor în termen de 48 de ore de la data depunerii.

În termen de 48 de ore de la finalizarea concursului președintele comisiei propune managerului validarea concursului și emiterea deciziei de încadrare pentru candidatul nominalizat.

IV. Dispoziții finale

Anunțul de concurs se afișează la sediul Spitalului Județean de Urgență Braila Sos. Buzaului nr.2 precum și pe site-ul spitalului unde se publică și bibliografia de concurs.

În data de 14.05.2014 orele 8.30 candidații vor fi prezenți în sala de examen unde se va face apelul nominal al candidaților și verificarea identității pe baza buletinului de identitate sau a cărții de identitate.

În termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului de înscriere comisia de concurs are obligația de a selecta dosarele de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs .

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează, cu mențiunea admis sau respins, la sediul instituției publice organizatoare a concursului.

Relații suplimentare, la serv. Resurse Umane telefon 0239/692222-int 2174.

BIBLIOGRAFIE

pentru concursul de ocupare a posturilor de economisti si statisticieni din Serviciul Evaluare Statistica Medicala si Informatica

LEGE Nr.67 din 21 noiembrie 2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date, cu modificarile si completarile ulterioare;

ORDIN Nr.1100 din 14 octombrie 2005 privind introducerea decontului de cheltuieli ce se elibereaza pacientului pentru serviciile medicale primite;

LEGE Nr.95 din 14 aprilie 2006 privind reforma in domeniul sanatatii, cu modificarile si completarile ulterioare;

ORDIN Nr.617 din 13 august 2007 pentru aprobarea Normelor metodologice privind stabilirea documentelor justificate pentru dobandirea calitatii de asigurat, respectiv asigurat fara plata contributiei, precum si pentru aplicarea masurilor de executare silita pentru incasarea sumelor datorate al Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate, cu modificarile si completarile ulterioare;

HOTARAREA Nr.117 din 27 martie 2013 pentru aprobarea Contractului-cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru ani 2013-2014, cu modificarile si completarile ulterioare;

ORDIN Nr. 423/191 din 29 martie 2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2013 a Contractului-cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2013-2014, cu modificarile si completarile ulterioare;

ORDIN Nr. 225 din 29 aprilie 2013 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activitatii realizate de catre furnizorii de serviciile medicale – formulare unice pe tara, fara regim special*, cu modificarile si completarile ulterioare;

ORDIN Nr. 226 din 29 aprilie 2013 privind aprobarea Regulilor de validare a cazurilor spitalizate in regim de spitalizare continua si a Metodologiei de evaluare a cazurilor invaldate pentru care se solicita revalidarea, cu modificarile si completarile ulterioare;

**Manager Interimar,
Dr. Iugulescu Mihail**

